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Graff Ljudevit, Pančevo, Jugoslavija.
Držalje sa izbacivačem pera.

Prijava od 22 maja 1931. Važi od 1 decembra 1931.

Prijavljeni pronalazak predstavlja držalje 
za pero sa uređajem, koji omogućava, da 
se pero, umetnuto u držalje, pri pokretu 
spoljnje čaure napred, jednim potezom 
ruke može udaljiti i tako se izbegava za- 
kačivanje pera ili prlj-nje ruke prilikom 
vađenja pero iz držalje.

Držalje za pero sastoji se iz dve čaure, 
koje su smeštene jedna u drugoj i koje su 
koncentrično pričvršćene na jednom drža- 
Iju. Kod izvlačenja pera jednom se rukom 
drži držalje a drugom pokreće se čaura 
unapred, idok se pero pomoću jednog tro- 
uglastog zubčića naznačeno na crtežu sa 
(2) ne izbaci. Pri izbacivanju pera spoljna 
čaura sa zubčićom (2) zakačuje se na zub- 
čić za zaustavljanje (1) unutarnje čaure i 
tako spoljna čaura ne može iskliznuli.

Slika 1 pretstavlja unutarnju čauru u raz
vijenom stanju. Na slici II naznačena su 
još i dva preseka, i to po a—b i po c—d. 
Slika III pretstavlja unutarnju čauru i slika 
IV spoljnu čauru u savijenom stanju u tri
ma projekcijama. Slika V pokazuje poduž- 
ni presek držalje i slike VI pretstavlja iz
gled držalja odozgo.

Zubčić (1) služi, kao što je gore već 
sp mienuto, za zaustavljanje zubčića (2) 
spoljne čaure. Pomoću čaure (2) izbacuje 
se pero. Zubčić, naznačen sa (3), ispunja
va dvogubi zadatak: da pričvrsti spoljnu 
čauru u suprotnom podužnom pravcu i da 
utvrđuje spoljnu čauru protiv uvijanja. Da 
bi se osiguralo, da spoljna čaura u suprot
nom podužnom pravcu ne bi se pokretala, 
može se još i samo držalje u odgovaraju
ćoj formi izraditi.

Unutarnja čaura pričvršćuje se na drža- 
Iju celishodnim načinom, na primer na taj 
način, da se na unutarnjoj čauri utiskuje 
jedno udubljenje (4), koje zahvata i mate
rijal držalje.

Patentni zahtev:

Držalje sa izbacivačem pera, naznačeno 
time, što je od dve čaure, umetnuta jedna 
(a) u drugu (b), spoljna čaura snabdevena 
sa dva zubčića (2, 3) a unutarnja čaura sa 
jednim zubčićem (1) za zaustavljanje.
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